



### Staloc Polymer montažno ljepilo MultiTack

**Montažno ljepilo STALOC MultiTack vrlo je snažan, čvrst i elastičan polimerni sustav za ljepljenje. Zbog svojeg svojstva pogodan je za različite kako unutarnje tako i vanjske primjene bilo na podligama koje imaju svojstva upijanja ili ne.**

Početna adhezija poboljšana adhezijskim aditivima olakšava spajanje / montažu. Neutralna formula STALOC MultiTack ljepila također omogućuje sigurno i besprijekorno povezivanje prirodnog kamena ili ogledala. Visoka ljepljiva snaga povezana s brzim početnom prijanjanjem nudi značajnu prednost u odnosu na komercijalno dostupne "high tack" proizvode.

**Područje primjene:** lijepljenje sokli letvica, elemenata stubišta, prozorskih klupica, zaštitnih profila, izolacijskih ploča, lijepljenje stakla i ogledala, lijepljenje HPL i MDF ploče tj. sendvič panela, lijepi drvo, plastiku (osim PE & PP), EPDM, beton, kamen, pločice, gips, prirodni kamen, PVC, polikarbonat, polistiren, čelik, aluminij, bakar, olovo, cink i staklo.



Br.art	Boja	Sadržaj g	Pakiranje	PJ	JM	Cijena BAM	za
110 680 285	mat bijelo	440	kartuša	12	kom	11,95	1 kom

Grupa proizvoda D00 D05



### Maramice za čišćenje Turbo Wipes

**Idealna nadopuna čišćenju pri lijepljenju STALOC MS Hybrid kao i ostalih STALOC i SOLIDO silikona i pjena. Čisti površine, alate i svojom nježnom formulom i ruke.**

Prednosti proizvoda:

- ne uklanja brtvila; PU - pjene, ljepila, ulja, boje, maziva
- dermatološki testirano
- sadrže vitamin E za njegu ljudske kože

Br.art	Sadržaj	Pakiranje	PJ	JM	Cijena BAM	za
110 642 300	80 maramica	PVC kutija	8	kom	24,25	1 kom

Grupa proizvoda D00 D33



### Montažni čistač SQ-200

**Prvoklasni, visoko učinkoviti čistač za održavanje u industrijskoj proizvodnji.**

Specijalno sredstvo za čišćenje koje je posebno razvijeno za industriju. Ne korodira, u slučaju kratkotrajnog kontakta ne nagriza kožu, gumu i obujmice. Može se upotrebljavati i kao sredstvo za čišćenje i uklanjanje masnoća sa svih vrsta metala, stakla i keramike. U potpunosti se može odstraniti bez ostataka, brzo hlapi, ne korodira, uklanja tragove vlage na metalnim površinama. Proizvod se može koristiti za sve vrste čišćenja metala i uklanjanja masnoća, osobito za pripremu prije lakiranja i nanošenja temeljne boje. Iznimno prikladno i za uklanjanje ostataka silikona s metala. Potrebno provjeriti kompatibilnost materijala na manje vidljivim mjestima.

Br.art	Sadržaj ml	Pakiranje	PJ	JM	Cijena BAM	za
110 642 000	500	limenka	12	kom	5,50	1 kom

Grupa proizvoda D00 D13

